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Wichtige Hinweise
• Ersatzteile dürfen nur von einem zugelassenen

  Installateur eingebaut werden!

• Im Anhang finden Sie:

  - die Übersetzungen aller verwendeten

    Teilebezeichnungen

  - eine Übersicht der Gerätetypen und Länder, für

    die diese Ersatzteilliste gilt.
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Important notes
• The spare parts may only be installed by an

  approved installer!

• In the appendix you will find:

  - a list of translations of the names of all parts

    used

  - a list of the models and countries to which this

    spare parts list applies.
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Indications importantes
• L'installation des pièces de rechange doit être
  effectuée par un professionnel qualifié!
• Veuillez trouver en annexe:
  - les traductions de toutes les désignations des
    pièces utilisées
  - une vue globale des types de chaudières et des
    pays pour lesquels la présente liste des pièces
    de rechange est valable.
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Avvertenze importanti
• Le parti di ricambio possono essere montate
  esclusivamente da personale qualificato ed in
  possesso dei requisiti tecnico-professionali!
• In appendice sono reperibili:
  - traduzione di ogni descrizione relativa alle varie
    parti di ricambio
  - elenco di sigle e codici, corrispondente ai vari
    paesi di destinazione.
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Indicaciones importantes
• Los repuestos solamente deben ser montados

  por los servicios técnicos oficiales de la marca!

• En el anexo podrá encontrar:

  - la traducción de todas las denominaciones de

    piezas empleadas

  - una relación de los tipos de aparato y países en

    los que se aplica esta lista de repuestos.
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Belangrijke aanwijzing
• Onderdelen mogen alleen door een erkend

  installateur worden vervangen!

• In de bijlage vindt u:

  - de vertalingen van de gebruikte

    onderdelentekeningen

  - een overzicht van toesteltypen en de landen

    waarvoor deze onderdelenlijst bedoeld is.
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Informações importantes
• Peças de substituição só podem ser montadas

  por um técnico credenciado!

• Em anexo encontra:

  - as traduções das designações de todas as

    peças utilizadas.

  - lista dos aparelhos e países para os quais esta

    lista de peças de substituição é válida.
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Önemli Bilgiler

• Yedek parçalar sadece yetkili tesisatçılar

   tarafından monte edilebilir!

• Aşağıdaki bilgileri ekli olarak bulabilirsiniz:

  - Tüm kullanılan parça tanımlarının tercümeleri

  - Bu yedek parça listesinin geçerli olduğu tüm

    cihaz çeşitleri ve ülkelerin özeti.

T
ü
rk
ç
e

13.08.2010 3 4651836



1   

Ersatzteilliste
Spare parts list

Kesselblock
Boiler block

G124 X/XV
9-32kW/9-24kW

8738890499.aa.RS-Kesselblock
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Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

 G
1
2
4
 X
/X
V

1 8197250 �

1 8197252 �

1 8197254 �

1 8197256 �

2 3719064 �

3 8 718 571 267 0 �

4 5446065 �

5 86159710 �

6 6073304 �

1

Dichtung D41,7x55x1,5 AFM 34

Blindstopfen G1 1/4 li, Geschm Ausf

Kesselblock G124X/XV 5Gld Ersatz V2

Stiftschraube DIN939 M8x30 5.6

6kt-Mutter DIN6923 M8 A3K (10x)

Tauchhülse R3/4"x100

Bezeichnung

description

Kesselblock G124X/XV 2Gld Ersatz V2

Kesselblock G124X/XV 3Gld Ersatz V2

Kesselblock G124X/XV 4Gld Ersatz V2

G124 X/XV
9-32kW/9-24kW

Kesselblock
Boiler block

Bemerkungen

Remarks
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2   

Kesselblock-Anbauteile
Boiler block attachement

G124 X/XV
9-32kW/9-24kW

Ersatzteilliste
Spare parts list

8738890500.aa.RS-Kesselblock-Anbauteile
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Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

 G
1
2
4
 X
/X
V

1 86159710 �

2 5078130 �

3 5180841 �

4 5947716 �

5 8 718 571 269 0 �

6 5090124 �

7 5078300 �

7 5078302 �

7 5078304 �

7 5078306 �

8 5176794 �

9 475485 �

10 8 718 571 267 0 �

11 5834422 �

12 5512700 �

13 10000946 �

13 5180844 �

14 63015609 �

14 63035666 �

14 63035667 �

14 63035668 �

15 5371972 �

15 5371974 �

15 5371976 �

15 5371978 �

16 5176796 �

16 67900695 �

17 5176798 �

17 67900488 �

18 5584365 �

19 63012032 �

20 7098267 �

21 5354990 �

22 5489356 �

23 5557459 �

23 63010494 �

24 5493868 �

  2037038 �

  5078806 �

2

Kitt PK-W11 310 ml Kartusche

Mont-Mat Kesselbl G124X Ersatz3

Dichtung D27x38x2, DVGW-zugel

Abgasüberwachung AW50 02 Komb nicht 3220

Abgasüberwachung AW50 S03 f HS3220

Flachbeutel Montagematerial Abgasüberw

T-Stück kpl G124

Dichtung D24x30,5x2 AFM34

Dichtung D18x30x2 EPDM

Anschluß für Heizungsrücklauf R1" kompl

Vorlauf-Winkel R1 kpl

Vorlauf Winkel G124X Pressn

Rücklauf-Winkel R1 kpl

Rücklauf Winkel G124X Pressn

Reinigungsdeckel G124X 2Gld

Reinigungsdeckel G124X 3Gld

Reinigungsdeckel G124X 4Gld

Reinigungsdeckel G124X 5Gld

Strösi G124X 2Gld 124mm

Strösi G144 3Gld

Strösi G144 4Gld

Strösi G144 5Gld

6kt-Mutter EN1661 M10 8,8 A3K Sperrverza

Schnappmutter 4,8-SNU2012

Einlegeblende 22/4 G134

Einlegeblende G124X

Wärmeschutz BDGR G124X5Gld 19x290x384

Abstandhalter D16x3,5 8lg

Distanzbolzen M8x63,5

6kt-Mutter DIN6923 M8 A3K (10x)

6kt-Schraube ISO4017 M8x16 8.8

Wärmeschutz BDGR G124X2Gld 19x292x114

Wärmeschutz BDGR G124X3Gld 19x290x204

Wärmeschutz BDGR G124X4Gld 19x290x294

Bodenschiene kpl G124X

Winkel 3x45/51x35 m Schraube

Schraube M5x12 A3K selbstfurchend

Unterlegscheibe DIN125  A8,4 A3K (10x)

G124 X/XV
9-32kW/9-24kW

Kesselblock-Anbauteile
Boiler block attachement

nicht mit HS320

nur mit HS3220

Bemerkungen

Remarks

Bezeichnung

description

Dichtung D41,7x55x1,5 AFM 34
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3   

Ersatzteilliste
Spare parts list

Verrohrung und Pumpe (V-Ausstattung)
Pipework and pump

G124 X/XV
9-32kW/9-24kW

nur für 2 und 3 Glieder

nur für 4 Glieder

nur für 4 Glieder

6720905986.aa.RS-Verrohrung und Pumpe (V-Ausstattung) G124X BE/FR
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Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

 G
1
2
4
 X
/X
V

1 86159710 �

2 5538050 �

3 80900064 �

4 5538066 �

5 5538040 �

5 7 747 019 900 �

6 5489360 �

7 7 747 019 895 �

8 63002511 �

8 63002512 �

9 5538048 �

9 67900696 �

10 63005974 �

11 5538064 �

12 5584444 �

13 5584442 �

14 63045658 �

14 63045660 �

15 7 747 016 505 �

16 63010588 �

16 63010589 �

17 70001481 �

18 5181010 �

19 5278060 �

20 5078352 �

21 5078354 �

22 5834422 �

23 8 718 571 267 0 �

24 5078356 �

3

6kt-Mutter DIN6923 M8 A3K (10x)

Klemmhalter 262x20

Schneidschraube DIN7516 A M5x10 A3K

Konsole re 144X100

Konsole li 144X100

6kt-Mutter EN1661 M10 8,8 A3K Sperrverza

Druck-Ausd-Gefäß 15L G3/4 Vd 0,75

Druck-Ausd-Gefäß 18L G3/4 Vd 0,75

U-Schiene 360x56

Schneidschraube DIN7516 A M6x12 A3K

Reduzierstück G1-G3/4

Anschlussrohr kpl MAG G144V 3Gld

Anschlussrohr kpl MAG G144V 4Gld

Dichtung D24x17x2 AFM34 (10x)

Rücklauf Abgang G124XV Pressn

Entleerhahn 1/2"

Kappenventil G3/4-G3/4

O-Ring 22x2,5mm 70EPDM/281

Rücklaufanschluss kpl R1

Pumpe RS25/4-3 180 9h univers

Pumpe UPS25-40 180 9H univers

Rücklauf-Abgang kpl R1 V1

Sicherheitsventil 3bar m Manomet 4bar

Rücklaufanschluss kpl T-Stück R1 V1

Rücklaufanschluss T-Stück R1 G144V

Dichtung D32x44x2, DVGW-zugel

Bezeichnung

description

Dichtung D41,7x55x1,5 AFM 34

Vorlauf-Abgang kpl R1

Großentl"Taco-HY-Vent"42-5072 3/8"10BmAb

G124 X/XV
9-32kW/9-24kW

Verrohrung und Pumpe (V-Ausstattung)
Pipework and pump

Bemerkungen

Remarks
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4   

Verkleidung
Housing

G124 X/XV
9-32kW/9-24kW

Ersatzteilliste
Spare parts list

BuderusG 124 X

6720905987.aa.RS-Verkleidung G124X BE/FR
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Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

 G
1
2
4
 X
/X
V

1 63029202 �

2 67902838 �

3 63029217 �

4 7060754 �

5 63035780 �

6 63029224 �

7 63012813 �

8 63029221 �

9 5078290 �

9 5078346 �

9 63035770 �

9 63035771 �

9 63035772 �

10 7 747 016 084 �

11 5078804 �

4

Haltefeder (10x) mverp

Mont-Mat Verkldg G124X Ersatz4

Wärmeschutz Kesselbl G124XV2 4Gld Teil2

Wärmesch Kesselbl G124X/G144 3Gld

Wärmesch Kesselbl G124X/G144 4Gld

Wärmesch Kesselbl G124X/G144 5Gld

Haube hi G124X

Winkel 3x30/20x463 mit Rändelbolzen

Rückwand G124X

Wärmeschutz Kesselbl G124X 2Gld

Geräteschild Logano G124

Seitenwand G124X

Kabelhalter

Haube vorn G124X/G144

G124 X/XV
9-32kW/9-24kW

Verkleidung
Housing

Bemerkungen

Remarks

Bezeichnung

description

Vorderwand G124X
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5
A  

Ersatzteilliste
Spare parts list

Kesselanschluß-Set senkrecht
Boiler connection vertical

G124 X/XV
9-32kW/9-24kW

6720905988.aa.RS-Kessel-Anschluss-Set senkrecht
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Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

 G
1
2
4
 X
/X
V

1 8 718 571 900 0 �

2 63005675 �

3 67902959 �

4 63005677 �

5 67902960 �

6 5584365 �

7 5354720 �

8 7098267 �

9 63012032 �

10 63032058 �

5A  

Dichtung D18x30x2 EPDM

Dichtung D24x30,5x2 AFM34

Verlängerung G1 GA/GC124 KAS1+2

Rücklaufrohr f KAS1 G124X/SG12 V1

Rücklaufrohr KAS1 G124X V2

T-Stück kpl G124

Verschlusskappe G1"

Bezeichnung

description

Dichtung D27x38x2mm EPDM (5x)

Vorlaufrohr f KAS1 G124X/SG12 V1

Vorlaufrohr KAS1 G124X V2

G124 X/XV
9-32kW/9-24kW

Kesselanschluß-Set senkrecht
Boiler connection vertical

Bemerkungen

Remarks
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5
B  

Kesselanschluß-Set waagerecht
Boiler connection horizontal

G124 X/XV
9-32kW/9-24kW

Ersatzteilliste
Spare parts list

A

B

A

B
6720905989.aa.RS-Kessel-Anschluss-Set waagerecht
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Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

 G
1
2
4
 X
/X
V

1 8 718 571 900 0 �

2 5354700 �

3 5354702 �

4 5354972 �

5 5354996 �

6 5584634 �

7 5584636 �

8 5584365 �

9 5354720 �

10 7098267 �

11 63012032 �

12 63032058 �

  5354964 �

  5594706 �

5B  

Wärmeschutz MFV

Dichtung D18x30x2 EPDM

Dichtung D24x30,5x2 AFM34

Verlängerung G1 GA/GC124 KAS1+2

Wärmeschutz Anschluss-Set 2 kpl

Vorlaufrohr kpl f KAS2 G124X/SG12

Rücklaufrohr kpl f KAS2 G124X/SG12

T-Stück kpl G124

Verschlusskappe G1"

Einlegeteil G1 1/4"xG1" f MFV kpl

Winkel G1 1/4" f MFV kpl

Verteiler MFV kpl

Verlängerung kpl f KAS2 G124X 2/3Gld

G124 X/XV
9-32kW/9-24kW

Kesselanschluß-Set waagerecht
Boiler connection horizontal

Bemerkungen

Remarks

Bezeichnung

description

Dichtung D27x38x2mm EPDM (5x)
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6   

Ersatzteilliste
Spare parts list

Sicherheits- und Entleerungsset
Safety group

G124 X/XV
9-32kW/9-24kW

6720905990.aa.RS-Sicherheits- und Entleerungsset
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Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

 G
1
2
4
 X
/X
V

1 63012032 �

2 5584638 �

3 5354960 �

4 5354720 �

5 7098267 �

6 80370240 �

7 81192030 �

7 81192220 �

8 5584446 �

9 5176218 �

10 63010913 �

11 5354814 �

12 5354818 �

13 5354816 �

14 5584442 �

  63032058 �

  63032059 �

  63032061 �

  63032064 �

  63032066 �

  67900912 �

6

Vorlaufrohr G1xG11/2 GA/GC124

Wärmeschutz KSS V2

Verlängerung G1 GA/GC124 KAS1+2

Verbindungsblech Rohrgr GA/GC124T

Anschlussrohr G3/4 MAG18L GA/GC124

Haltewinkel kpl MAG18Ltr GA/GC124

Füll und Entleerungshahn G1XG3/4

Metallwellschlauch DN20 1000mm

Kappenventil kpl G3/4XG3/4

Reduzierstück G1-G3/4

Manometer f.geschl. Anl., markier.2,5bar

Entlüfter Automat m Absperrvent 3/8

O-Ring 35x3 Shore70 EPDM281

Doppelnippel G1xG1 89 lg

Verschlusskappe G1"

Dichtung D18x30x2 EPDM

Membr Sicherheitsv MS 1/2"Abblas 2,5bar

Manometer 2,5bar 63mm AE D3/8"U

Bezeichnung

description

Dichtung D24x30,5x2 AFM34

Anschlussrohr kpl f KSS G124X/SG12

Verteiler Sicherheits-Set

G124 X/XV
9-32kW/9-24kW

Sicherheits- und Entleerungsset
Safety group

Bemerkungen

Remarks
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7   

Heizkreisanschluss-Set
Connection set

G124 X/XV
9-32kW/9-24kW

Ersatzteilliste
Spare parts list
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6720905991.aa.RS-Heizkreisanschluss-Set
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Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

 G
1
2
4
 X
/X
V

1 63019618 �

2 63012032 �

3 63019618 �

4 5584664 �

5 5584692 �

6 5584694 �

7 5584686 �

8 7 747 016 505 �

9 5584684 �

10 63019611 �

11 63019610 �

12 63019613 �

13 63019609 �

14 63019614 �

15 63019616 �

16 63019617 �

7

Griff für Kugelhahn VK/RK V2

Thermometer VK rot D63 verp V2

Thermometer RK blau D63 verp V2

Überströmventil kpl V2

Kugelhahn RK Anschl Überströmv V2

Verbindungsrohr m Klemmring D22 V2

Kugelhahn VK Rp1 m.Sperrventil V2

Kugelhahn RP1 (Meibes)

Thermometer 0-100Grad C DN63 (Meibes)

Dichtung D24x17x2 AFM34 (10x)

Überströmventil kpl (Meibes)

Dichtung D24x30,5x2 AFM34

Reduzierstück G11/2 x G1

Dichtung D32x44x2 EPDM

Kugelhahn RP1 m.Sperrventil (Meibes)

G124 X/XV
9-32kW/9-24kW

Heizkreisanschluss-Set
Connection set

Bemerkungen

Remarks

Bezeichnung

description

Reduzierstück G11/2 x G1
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Pos

1

1

2

3

4

5

6

2

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15
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22

23

24

3

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

Self-tapping screw  DIN7516 A M5x10 A3K

Bracket right 144x100

Bracket left 144x100

Hex nut DIN6923-M10-8.8-A3K with

Sealing D24x17x2 AFM34 (10pc)

Expansion vessel 15L G3/4 Vd 0.75

U-rails 360x56

Cutting screw DIN7516 A M6x12 A3K

Cap valve G3/4-G3/4

O-ring 22x2,5 70EPDM/281

Reducing piece G1"AG-G3/4"IG

Piping expa vessel  G144V 3Gld

Return connection R1"compl

Pump RS25/4-3 180mm Ltg.2800 9h

Return outlet R1" 597mm long

Drain valve 1/2"

Large vent"Taco-Hy-Vent",type 42-5072A

Safety valve 3bar with Pressure gauge

Return connection Tee R1"

Gasket D32x44x2mm C4400 Klinger SIL,

Installation material boiler block G124X

Element of construction

Gasket D41,7x55x1,5mm AFM 34, white

Flow outlet R1"

Gasket D27x38x2mm C4400 Klinger SIL,

Flue gas monitor AW 50.2-combi at all

Installation material Flue gas monitor

Gasket kit PK-W11 310ml cartridge

Tee

Gasket D24x30.5x2mm AFM34, white

Gasket D18x30x2mm EPDM80, black (5 pc)

Connection for Heating return R1"

Draught hood 124mm wide 2 Sections G124X

Clean-out cover 2 Sections

Flow bracket R 1" 351mm long

Return bracket R 1" 105mm long

Hexagon nut DIN6923 M8 A3K (10x)

Hex nut DIN6923-M10-8.8-A3K with

Snap nut 4,8-SNU2012

Insert G134 Gr22/4 sec.

Hex bolt ISO4017 M8x16 8.8

Thermal insulation for bottom group 2

Spacer DN8x8

Spacer bolts M8x63,5

Bottom rail G124X

Angle 3x45/51x35 with Screw

Screw M5x12 A3K self-furrowing

Washer DIN125 A3K (10x)

Gasket D41,7x55x1,5mm AFM 34, white

Dummy plug G1 1/4" L.h.

Element of construction

Gasket D41,7x55x1,5mm AFM 34, white

Boiler block 2 Sections G124

Stud DIN939 M8x30 5.6

Hexagon nut DIN6923 M8 A3K (10x)

Sensor well R3/4"x100mm

Übersetzungsliste
List of translations

Description

Element of construction
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Pos

23
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5B
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8
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6

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

Cap valve G3/4xG3/4

Reducing piece G1"AG-G3/4"IG

Extension G1 GA/GC124 KAS1+2

Fastening angle for boiler GA/GC124T

O-ring 35x3 Shore70 EPDM281

Double nipple G1xG1 89 long

Fill and Drain valve G1XG3/4

Metal hose DN20 1000mm long

Gasket D18x30x2mm EPDM80, black (5 pc)

Membrane safety valve MS for closed

Pressure gauge for closed conn.,

Automatic air purging system 3/8"

Gasket D24x30.5x2mm AFM34, white

Connecting pipe for boiler G124X

Distributor safety kit

Locking cap G1"

Extension G1 GA/GC124 KAS1+2

Thermal insulation for MFV (t=150mm)

Thermal insulation for MFV 190mm deep

Element of construction

Tee

Locking cap G1"

Gasket D18x30x2mm EPDM80, black (5 pc)

Gasket D24x30.5x2mm AFM34, white

Distributor MFV

Extension kit for KAS 2/G124 for boiler

Flow pipe G1 1/4 for KAS2

Return pipe G1 1/4 for KAS2

Element of construction

Seal D27x38x2mm EPDM (5x)

Part insert G1 1/4"x G1" for MFV

Angle G1 1/4" for MFV

Locking cap G1"

Gasket D18x30x2mm EPDM80, black (5 pc)

Gasket D24x30.5x2mm AFM34, white

Extension G1 GA/GC124 KAS1+2

Flow pipe G1 1/4 KAS1 V2

Return pipe G1 1/4 KAS1 V1

Return pipe G1 1/4KAS1 V2

Tee

Installation material

Element of construction

Seal D27x38x2mm EPDM (5x)

Flow pipe G1 1/4 KAS1 V1

Angle 3x30/20x463 with knurled bolts

Rear panel G124X

Thermal insulation for boiler block 2

Retaining spring (10Pc)

Side panel

Cable clip

Hood fr G124X/G144

Hood rr G124X

Clamping support 155x151

Element of construction

Front

Badge Buderus Logano G124

Übersetzungsliste
List of translations

Description

Hexagon nut DIN6923 M8 A3K (10x)
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Pos

7

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

Ball valve VK Rp1 with shut-off valve V2

Handle for Ball valve VK/RK V2

Thermometer VK red D63 V2

Thermometer RK blue D63 V2

Overflow valve (Meibes)

Overflow valve V2

Ball valve RK connection overflow valve

Connection pipe m clamp ring D22 V2

Ball valve RP1 with shut-off valve

Ball valve RP1 (Meibes)

Thermometer 0-100 degree C DN63 (Meibes)

Sealing D24x17x2 AFM34 (10pc)

Reducing piece G11/2 x G1

Gasket D24x30.5x2mm AFM34, white

Reducing piece G11/2 x G1

Sealing D32x44x2 EPDM

Angle bracket MAG18Ltr GA/GC124

Flow pipe G1xG11/2 GA/GC124

Thermal insulation safety kit

Element of construction

Übersetzungsliste
List of translations

Description

Connecting pipe G3/4 MAG18L GA/GC124
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Deutschland,Italien,Russland,Spanien,Tsc99906212G124 / 124 X / G124 XV

Gerätetypen
Types of appliances

Gerät

Appliance

Bestell-Nr.

Ordering no.

Land

Country

Bemerkungen

Remarks
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x

Bosch Thermotechnik GmbH

Sophienstraße 30-32

D-35576 Wetzlar

www.buderus.de
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